

2018年“省考”报名开始啦 这些有关事项,你知道吗?

谢小凤

2018年浙江省公务员考试(俗称“省考”),报名时间定在11月22日至27日,考试时间定在1月6日至7日。根据已经发布的2018年浙江公务员考试职位表分析得知:全省各级机关单位计划考试录用公务员7053名,其中:省级机关单位招考69名,省属公安、司法行政等单位招考223名;市级机关单位招考749名;县(市、区)机关单位招考5009名;乡镇(街道)机关招考1003名。

笔试时间提前至1月6、7日

根据浙江省公务员录用系统网站发布的公告可知,2018年全省公务员考录笔试将提前至1月6日至7日举行,这与以往几年浙江省公务员考录笔试,参加每年4月份由国家统一命题的联考,时间上有较大的提前,除此之外,试题也将由浙江省自主命题。

“之前一直都在讨论明年省考会提前,但消息一直没有确定,这次公告都出来了,确定省考提前。我这颗抱着侥幸心理的心也终于落定了,这次省考差不多提前了三个月,对我们这些上班族来说,无疑是一个晴天霹雳。”小刘说,平时白天都要上班,也就晚上和周末的时候有时间看书,这次省考提前,彻底打乱了他看书的计划。大部分建德考生表示这次省考提前,使得他们的备考时间显得越发紧张,但不管考试

时间如何提前,他们都将全力以赴。

面试成绩占比提高至60%

本次省考不仅笔试时间提前,面试比例也会有调整,笔试、面试占总成绩的比例将由往年的5:5调整为4:6。笔试、面试占总成绩的比例调整后,考录将更加关注考生的面试表现。

“去年我以笔试第一的成绩进入省考面试环节,但因为面试成绩不理想被刷下来了。这次面试比例提高,我的心理压力也更大了,面试本来就是我的弱项。”每年参加公务员考试的徐先生告诉笔者,他现在在一家单位里上班,但从来没有放弃过考公之路。从最开始连笔试都过不了,到现在的能进笔试,虽然他从一个小伙子考到了现在已为人父,但是他相信经过多次的失败,从中总结经验,总能考上的。

“三不限”竞争压力大

所谓“三不限”包括性别不限、招考对象不限和专业要求不限。根据发布的2018年浙江公务员考试职位表可知,“三不限”的职位有317个,共计招考636人,占总招考人数的9.02%。

王小姐学习的专业是国际经济与贸易,想要报考建德本地的公务员岗位,只能报考“三不限”岗位。“去年我一个学习土木工程的同学报考了一项专业对口的岗位,笔试成绩跟我差不多,但是他以3:1的比例进了面试,但是我连面试的机会都没有。可想而知,这



招考时间安排

2018年全省公务员考录工作网上公告图

公告发布时间	2017年11月22日08时—11月27日17时
报名时间	2017年11月22日17时—12月1日24时
网上缴费时间	2017年12月20日08时—27日24时
准考证打印时间	2017年12月20日08时—27日24时
笔试时间	2018年1月6日—7日

公告发布后,考生可登录浙江省公务员考录系统,3月份完成面试,4月份完成体检,5月份完成录用,对符合岗位要求且符合录用条件的考生。

“三不限”的竞争压力有多大。”

一般岗位确有专业要求的,应按学科类别设置,尽量纳入相近相关专业。对于一些专业性特别强的人才紧缺职位,可以纳入紧缺职位进行招录,在要求较高学历、较窄专业基础上,还有必要进行专业知识和技能的测试,以确保“专业的人做专业的事”。设置的条件越多,报考的人数也就越少,“三不限”的岗位就显得比较热门,竞争压力也比较大。

《小猪佩奇》遭家长吐槽,孩子看完学猪叫、跳泥潭

近日,有一位家长反映自己孩子沉迷于《小猪佩奇》的动画片世界里,整天喊“猪爸爸、猪妈妈、佩奇、乔治”,时不时说话过程中学猪叫,看到泥潭就喜欢往里跳的情况,引发了家长的集体吐槽。因此,很多家长觉得不应该给孩子看《小猪佩奇》的动画片了,也有家长提出反对意见。

很多孩子学猪叫、跳泥潭 令家长担忧

“长鼻子,粉皮肤,喜欢跳泥坑,喜欢吃意大利面和巧克力蛋糕。”这就是小猪佩奇。《小猪佩奇》又名《粉红猪小妹》,是由英国人阿斯特利贝加·戴维斯创作、导演和制作的一部学前动画片,也系知名学前儿童品牌。2015年,《小猪佩奇》进入中国,在众多动画片中脱颖而出,深受小孩子的喜爱。

但即使广受好评,也没能躲开争议。这位家长反映的情况在建德妈妈群里引发了共鸣,“我女儿给别人介绍我们都说这是我爸爸妈妈,再加一声响亮的猪叫,真是让人哭笑不得。”“我儿子也是,说话之前都喜欢吼两声,看到小猪佩奇的玩具,非买不可,而且一看电视就目不转睛,还不许你关电视,已经完全沉浸在小猪佩奇的世界里了。”“我儿子更离谱,每天在家里的床上跳、沙发上跳,跳个没完没了,有时候还往泥坑里跳,可怜了那新买的鞋子,真令人心烦。”

不能完全依靠动画片学习 父母要引导

现在很多家长没有时间陪伴孩子,就丢给孩子一个动画片,让其自行学习。在学习的过程中,就容易养成孩子的不良习惯,比如,沉溺在游戏动画之中,或者去模仿一些不当的情节,模仿之后,家长觉得不妥,就不让孩子看了。

有些家长认为:因为孩子学猪叫、跳泥潭就不让孩子看《小猪佩奇》了,这样的做法是不对的。模仿是孩子的天性,孩子在某一时间段内喜欢模仿某一个动画形象是很正常的行为,而且孩子学猪叫也没有什么不妥啊,等

他们长大了自然就不学了,不能所有的责任都推给动画片。

也有家长表示,自己孩子在看了《小猪佩奇》后,不仅语言能力得到了提升,还学会了如何礼貌地与朋友相处、与家人沟通。不能因为一个点,而否定整部动画片。如果真要计较起来,所有的动画片都存在漏洞,家长不必过于放大自己的焦虑。

还有些家长觉得动画片是一个很好的学习工具,它形象、生动、引人入胜,但家长也不能完全依赖动画片,在看动画片的同时,家长应该陪同,适时地加以引导,并合理控制看动画片的时长。

谢小凤

工银瑞信添颐债基助父母“老有所养”

感恩节将至,如何表达对父母的感激成为子女们共同关注的课题。作为子女,除了在情感上照顾、关心老人外,物质上也应为父母构筑保障,让他们的养老生活真正实现“老有所养、老有所依”。与年轻人相比,老年人风险承受能力更低,

感恩节送他们长期稳健的养老主题基金作为暖心礼物,不失为一个明智的选择。例如国内首只生命周期债券基金——工银瑞信添颐债券基金,成立6年多以来年化收益达11%以上,获得银河证券三年期“五星级”最高评价。

华夏睿磐泰茂开启全新投资体验

近日,华夏基金推出华夏睿磐泰茂混合基金,该基金采用风险均衡策略,通过合理分散风险配置,动态调整组合股票与债券仓位,力求有效控制风险,实现基金资产长期持续增值,带着投资者全新投资体验。今年,华夏基金先后推出了2

只风险均衡策略公募基金,为普通投资者提供低门槛分享智能资产配置的机会,2只产品成立以来运作情况稳定,且取得了良好的投资成效。华夏睿磐泰茂是华夏基金与磐安公司合作,基于风险均衡策略推出的第3只公募基金。

长期投资价值凸显 圆信永丰布局定开权益市场

随着投资者对中长期价值投资理念的认可度不断提升,采用“封闭管理+定期开放”运作模式的中长期定开基金持续受到资金青睐。目前,圆信永丰基金旗下首只权益类定开基金——圆信永丰双利优选定期开放灵活配置混

合型证券投资基金正在发行。封闭式运作的好处是,可以保证基金规模相对稳定,使基金经理有更大的主动发挥空间。在这种设计下,圆信永丰双利定开混合将采取价值策略,从容地选择具有确定性增长空间股票,耐心等待收获期。